Zápis ze zasedání Ediční komise Právnické fakulty Univerzity Palackého v Olomouci dne 14.1.2019
Přítomni: doc. JUDr, Blanka Vítová, Ph.D., LL.M., JUDr. Kamila Bubelová, Ph.D., doc. JUDr. Kateřina Frumarová, Ph.D., Mgr. et. Mgr. Ondřej Filipec, Ph.D. (v.z.), doc. JUDr., Václav Stehlík, Ph.D. LL.M., JUDr. Veronika Tomoszková, Ph.D., PhDr. Kamila Tozzi di Angelo, Lukáš Walek.

Proděkanka B. Vítová přivítala členy Ediční komise (EK) a přítomné hosty a dle prezenční listiny prohlásila komisi za usnášeníschopnou.
1. Hlavním bodem programu zasedání bylo schválení návrhu do fakultního edičního plánu na rok 2019 a předschválení maximální výše dotací ze strany PF pro jednotlivé tituly.
Proděkanka doc. Vítová upozornila, že již roku 2018 Právnická fakulta používá metodu předschvalování maximálních příspěvků fakulty na vydání a s ní spojený procesní postup (viz zápis EK PF UP ze 13.12.2017).
Komise byla seznámena s faktickým výsledkem vydávání v rámci ediční plánu 2018 a upřesnila stav vydání, či nevydání některých titulů.
Bylo také připomenuto, že všechny publikace žádající o finanční dotaci fakulty (včetně publikací, které jsou přesouvány z edičního plánu z předchozího roku) je nutné podat písemně do stanoveného data na příslušného formuláři k rukám proděkanky pro VaV (prostřednictvím Centra pro podporu VaV). Publikace, které nežádají o finanční podporu fakulty je však také žádoucí uvádět, zejména z důvodu statistického zpracování.
[bookmark: _GoBack]Následně byla EK seznámena s jednotlivými tituly prostřednictvím podaných formulářů, doplněných o ústní informaci přítomných členů EK. Jednotlivým autorům žádajícím o fakultní dotaci byly přiděleny maximální výše alokovaných prostředků. Proběhla debata, jakým způsobem schvalovat výši příspěvku u VUP, kdy dochází ke krytí vstupních nákladů a publikace je dále prodejná systémem tzv. „on demand – na objednávku“. EK se shodla na tom, že výše příspěvku bude obecně formulována jako souhrn nákladů na technické a redakční zpracování a výrobu povinných a autorských výtisků publikace. 
Debatovány byly také publikace, jejichž financování je částečně, či zcela kryto jinými zdroji (IGA, FRUP). Opakovaně bylo upřesněno, že publikace, které jsou výsledkem grantové činnosti je nutné také z této aktivity financovat a pamatovat na to při podávání přihlášky takového projektu. Dotace z provozních prostředků fakulty se vztahují na publikace neprodejné, bez komerčního potenciálu, které slouží k vědeckému rozvoji daného autora nebo k reprezentaci fakulty v oblasti publikační a vědecké činnosti. 
Ediční plán byl s drobnými úpravami schválen všemi přítomnými členy EK, jeho aktuální podoba je dostupná na webových stránkách fakulty v sekci Centra pro podporu vědy a výzkumu (přímý odkaz zde: https://bit.ly/2SvkZu0).
2. EK schválila zařazení odborného periodika Obrana a strategie (ISSN 1214-6463) do seznamu pozitivních odborných časopisů z oblasti práva, politologie a ekonomie (pro účely hodnocení vědeckého výkonu akademických pracovníků PF UP v Olomouci)
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Zapsal Lukáš Walek


